



**EDITAL PROGEP Nº 39\*, DE 06 DE JUNHO DE 2016.**

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO** da **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto no Processo nº 23104.003346/2016-72, na Portaria RTR nº 329 de 11 de maio de 2016, torna pública a **COMPLEMENTAÇÃO do Edital Progep nº 37/2016 que retifica o Edital Progep nº 29/2016, objeto do CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS** para provimento de vagas para cargos da carreira Docente do quadro permanente da UFMS, mediante as condições estabelecidas neste Edital e demais disposições legais:

**ANEXO I**

**Onde se lê:**

**N. Campus de Três Lagoas (Três Lagoas – MS)**

<b>137-Ciências da Saúde / Enfermagem / Enfermagem Médico-Cirúrgica</b>		
Nº de Vagas	Regime de Trabalho	Classe
01	Dedicação Exclusiva	Professor Adjunto A
Formação Exigida: 1. Graduação: Enfermagem; e 2. Doutorado: Ciências da Saúde / Enfermagem / Enfermagem Médico-cirúrgica ou Enfermagem Obstétrica ou Enfermagem Pediátrica		

**Leia-se:**

**N. Campus de Três Lagoas (Três Lagoas – MS)**

<b>137-Ciências da Saúde / Enfermagem / Enfermagem Médico-Cirúrgica</b>		
Nº de Vagas	Regime de Trabalho	Classe
01	Dedicação Exclusiva	Professor Adjunto A
Formação Exigida: 1. Graduação: Enfermagem; e 2. Doutorado: Ciências da Saúde / Enfermagem / Enfermagem Médico-cirúrgica ou Enfermagem Obstétrica ou Enfermagem Pediátrica; <b>ou multidisciplinar / interdisciplinar / Biológicas e Saúde.</b>		

ROBERT SCHIAVETO DE SOUZA

\* Republicado por conter o nome do Campus incorreto no original.